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< 5% d’arbres chancrés 

<5 à 25 % d’arbres chancrés 

<25 à 50 % d’arbres chancrés 
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19. Selon vous. quels sont les facteurs favorisant la maladie dans votre verger ?

Climat humide 69,8% (37)

Variétés sensibles 67,9% (36)

Jeune plantation 43,4% (23)

Sols compacts, peu drainants 30,2% (16)

Fond de vallée 24,5% (13)

Vigueur importante des arbres 22,6% (12)

Sols lourds (argileux) 17,0% (9)

Proximité de tas de fumier aux abords du verger 17,0% (9)

Arbres âgés 13,2% (7)

Proximité de haies avec des pommiers et-ou vergers 
environnants

13,2% (7)

Proximité d'élevage hors-sol (porc, volaille) 13,2% (7)

Forte densité de plantation 5,7% (3)

Autre : Excès d'azote 5,7% (3)

pH du sol acide 5,7% (3)

Autre : Réduction de l'utilisation de fongicides 5,7% (3)

Autre : Absence de traitement cuprique 3,8% (2)

Autre : Senescence des variétés utilisées 1,9% (1)
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